OT協会 制度対策部
令和4年度診療報酬改定説明会

令和４年３月１３日（日）に令和４年度診療報酬改定説明会がWEB開催されました。

· 第一部：令和４年度診療報酬改定の概要について
<講師>厚生労働省保険局医療課川嶋康平主査
全体の方向性や急性期から在宅に至るまでリハビリテーション職種が関わる部分を中心に解説。質疑応答ではリハビリテーション料に関連するものについて質問が挙がりました。またFIM測定の要件化等については、後日疑義解釈で示されるとのことで疑義解釈が発出され次第協会からも情報提供される予定です。

· 第二部：診療報酬改定におけるOT協会の要望活動について
<講師>日本OT協会制度対策部高島千敬副部長（身体障害領域）
村井千賀副部長（精神障害領域）
今回は運動器リハビリテーション料の対象疾患に「糖尿病足病変」の追加、リハビリテーション実施計画書における署名についての改定に協会の要望が改定実現されました。診療報酬改定に要望を伝えていく上で、会員一人ひとりの日々の臨床の積み重ねがエビデンスを蓄積していく上で重要です。今後どのような方向性で次期診療報酬改定について動いていくのかを知り、日々の臨床に生かしていくことが重要だと説明がありました。
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